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· Nome do Produto: LESMICIDA KELLDRIN
· Nome da Empresa: Kelldrin Industrial Ltda
· Endereço: Rua VP1D Quadra 02 – Módulo 05 – DAIA – Anápolis/GO
· Telefone: (062) 3241-2727

· FAX: (062) 3241-2727
· E-mail: kelldrin@kelldrin.com.br

· Natureza Química: Este produto químico é um preparado
· Ingredientes ou impurezas que contribuam para o perigo:
· Nome químico ou genérico de cada ingrediente que contribua para o perigo:
Nome Químico: Metaldeído
Sinonímia: Acetaldehyde tetramer
Grupo químico: Tetroxocano
Registro no Chemical Abstract Service - CAS: 108-62-3
Fórmula molecular: C8H16O4
· Concentração ou faixa de concentração de cada ingrediente que contribua para o perigo: 5,0 % (p/p)

Perigos mais importantes: O produto pode ser tóxico ao homem e ao meio ambiente se não utilizado conforme as recomendações.

· Efeitos do produto
· Efeitos adversos à saúde humana: O ingrediente ativo apresenta baixa toxicidade oral, dermal e inalatória e é praticamente incapaz de produzir irritação cutânea e ocular.
· Efeitos ambientais: Pode ser tóxico para animais aquáticos, aves e minhoca.
· Perigos específicos: Não há outros perigos relacionados com o produto.  
· Principais sintomas: A ingestão pode produzir sintomas como diarréia e desconforto abdominal.

· Medias de primeiros-socorros
· Medidas de Primeiros Socorros: Levar o acidentado para um local arejado. Retirar as roupas contaminadas. Lavar as partes do corpo atingidas com água em abundância e sabão. Se o acidentado estiver inconsciente e não respirar mais, praticar respiração artificial ou oxigenação. Encaminhar ao serviço médico mais próximo levando esta ficha ou rótulo do produto.
· Inalação: Em caso de inalação do produto, remova a pessoa para lugar arejado. Recorra a auxílio médico, levando a embalagem ou rótulo do produto.
· Contato com a pele: Lave com água e sabão em abundância, se houver irritação, procure o médico, levando a embalagem ou rótulo do produto.
· Contato com os olhos: Em caso de contato com os olhos, lave-os imediatamente com água corrente em abundância e procure socorro médico levando a embalagem ou rótulo do produto.
· Ingestão: Pode ser fatal se ingerido. Não provocar vômito, entretanto é possível que o mesmo ocorra espontaneamente não devendo ser evitado, deitar o paciente de lado para evitar que aspire resíduo. Procurar um médico imediatamente. 
· Quais ações devem ser evitadas: Não dê nada por via oral a uma pessoa inconsciente. Não aplicar respiração boca a boca caso o paciente tenha ingerido o produto. Utilizar um equipamento intermediário ou aparelho de reanimação manual (Ambu) para realizar o procedimento.

· Meios de extinção apropriados: Espuma, dióxido de carbônico, pó químico.
· Proteção dos bombeiros: Utilizar os equipamentos de segurança recomendados para o combate de incêndios, principalmente protetor respiratório.


· Precauções pessoais
· Precauções pessoais: Utilize Equipamentos de Proteção Individual tais como macacão de PVC, luvas e botas de borracha, óculos protetores e máscara contra eventuais vapores. 
· Remoção de fontes de ignição: O produto LESMICIDA KELLDRIN não é inflamável, assim sendo, retire do local todo material que possa causar principio de incêndio como exemplo: óleo diesel. Isole e sinalize a área contaminada.
· Controle de poeira: O produto LESMICIDA KELLDRIN possui aspecto sólido granulado, portanto, não haverá sua dispersão pelo vento. Isole e sinalize a área contaminada para que outros veículos não transitem sobre o produto derramado.

· Prevenção da inalação e do contato com a pele, mucosas e olhos: Utilizar os EPI´s adequados como luvas de borracha, óculos protetores, botas, roupa protetora e protetor respiratório.
· Precauções ao meio ambiente: Isole a área. No caso de derramamento em piso pavimentado, recolha o material com auxilio de uma pá e coloque em recipiente lacrado e identificado devidamente. O produto derramado não deverá mais ser utilizado. Lave o local com grande quantidade d’água. Se o derramamento for ao solo, retire as camadas de terra contaminada até atingir o solo não contaminado, recolha esse material e coloque em um recipiente lacrado e devidamente identificado. Se o derramamento for em corpos d’água, interrompa imediatamente a captação para o consumo humano ou animal, contate o órgão ambiental mais próximo, visto que as medidas a serem adotadas dependem das proporções do acidente, das características do corpo hídrico em questão e da quantidade do produto envolvido.

· Métodos para limpeza: Conter e recolher o derramamento. Colocar os resíduos em um recipiente para posterior tratamento de acordo com as regulamentações locais. Limpar preferivelmente com um detergente; evitar o uso de solventes.

· Manuseio

· Medidas técnicas: Não aplica o produto com as mãos desprotegidas. Use luvas de borracha. Use máscara cobrindo o nariz e a boca. Não reutilize a embalagem vazia. Mantenha o restante do produto adequadamente fechado em local trancado, longe do alcance de crianças e animais. Mantenha o produto afastado de alimentos ou ração animal. Tome banho, troque e lave suas roupas (não misture com roupas de uso diário). Após sua utilização, todo e qualquer equipamento de proteção individual deve ser recolhido e cuidadosamente limpo e guardado.
· Prevenção da exposição do trabalhador: Não fumar ou comer durante a aplicação. Não abrir a embalagem com a boca. Manusear o produto em locais ventilados. Recomenda-se utilizar luvas para manipular o produto. Não manipular e/ou carregar embalagens danificadas.
· Precauções para manuseio seguro: Utilizar EPI conforme descrito no Item 8. Não aplicar o produto nas horas mais quentes do dia, contra ou na presença de ventos fortes de modo a evitar a sua deriva.

· Orientações para manuseio seguro: Não aplique sobre alimentos e utensílios de cozinha, plantas e aquários. Durante a aplicação, não devem permanecer no local pessoas ou animais domésticos. 

· Armazenamento
· Medidas técnicas apropriadas: Mantenha o produto em sua embalagem original sempre fechada. O local deve ser exclusivo para produtos tóxicos, sendo isolados de alimentos, bebidas, rações ou outros materiais. A construção deve ser em alvenaria ou de material não comburente. O local deve ser ventilado, coberto e ter piso impermeável. Coloque placa de advertência com os dizeres: CUIDADO! VENENO. Tranque o local, evitando o acesso de pessoas não autorizadas, principalmente crianças. Deve haver sempre embalagens adequadas disponíveis, para envolver adequadamente embalagens rompidas ou para o recolhimento de produtos vazados.

· Condições de armazenamento
· Adequadas: Manter o recipiente adequadamente fechado, à temperatura ambiente e ao abrigo da luz. Armazená-lo em local exclusivo para produtos desinfestantes. Trancar o local evitando o acesso de crianças e animais.
· A evitar: Locais úmidos e com fontes de calor e exposição da luz solar
· Produtos e materiais incompatíveis: Produtos químicos em geral, alimentos, medicamentos ou bebidas.

· Materiais seguros para embalagens
· Recomendadas: Produto já embalado em embalagem apropriado

· Equipamento de proteção individual apropriado
· Proteção respiratória: Máscara facial modelo PFF1
· Proteção das mãos: Utilizar luvas de borracha nitrílica, PVC ou outro material impermeável.
· Proteção dos olhos: Utilizar óculos de segurança para produtos químicos.
· Proteção da pele e do corpo: Utilizar macacão de mangas compridas impermeáveis ou hidro repelentes.
· Precauções Especiais: Manter os EPI’s devidamente limpos e em condições adequadas de uso, realizando periodicamente inspeções e possíveis manutenções e/ou substituições de equipamentos danificados.
· Medidas de higiene: Tomar banho e trocar de roupa após o uso do produto. Lavar as roupas contaminadas separadamente, evitando contato com outros utensílios de uso pessoal.

· Estado físico: Sólido
· Forma: Granulado
· Cor: Bege
· Odor: Característico
· pH 1%: 5,2
· Ponto de fulgor: Não aplicável. O produto não é inflamável. 
· Densidade: 1,02 g/ml

· Condições específicas:

· Instabilidade: O produto LESMICIDA KELLDRIN é estável em temperatura ambiente, sob condições normais de uso armazenagem. 
· Reações perigosas: Não há reação perigosa conhecida
· Condições a evitar: Evitar o calor ou a exposição direta ao sol.

· Informações de acordo com as diferentes vias de exposição

· DL50 aguda, oral, ratos: > 2000 mg/kg
· DL50 dérmica, ratos: > 2000 mg/kg 
· Toxicidade crônica: 
·   Mutagenicidade: O ingrediente ativo é considerado não mutagênico 
· Tetarogenicidade: O ingrediente ativo é considerado não teratogênico para seres humanos. 
·   Carcinogenicidade: O ingrediente ativo é considerado não carcinogênico para seres humanos 

· Não existem dados ecológicos.
· Não foram efetuados testes ecológicos ao produto

·  
· Métodos de tratamento e disposição

· Produto: Desativar o produto através de incineração em fornos destinados para este tipo de operação, equipados com câmaras de lavagem de gases efluentes e aprovados por órgão competente.
· Restos de produtos: Manter as eventuais sobras dos produtos e ou com validade vencida em suas embalagens originais adequadamente fechadas.
· Embalagem usada: Armazenar a embalagem usada com tampa até a sua devolução ao estabelecimento onde foi adquirido o produto ou no local indicado na nota fiscal, emitida no ato da compra. A destinação final das embalagens vazias, após a devolução pelos usuários, somente poderá ser realizada pela empresa registrante ou por empresas legalmente autorizadas pelos órgãos competentes.

· Não é classificado como mercadoria perigosa de acordo com os regulamentos nacionais e internacionais do transporte.

· Regulamentações:

Decreto 79.094, de 05 de janeiro de 1977.

Lei 6.360, de 23 de setembro de 1976.

Resolução - RDC Nº 34 de 16 de agosto de 2010.

Produto registrado no MS nº 3.2522.0044
As legislações federais, estaduais e municipais de saúde e meio ambiente devem ser observadas.

· Informações sobre riscos e segurança conforme escritas no rótulo:

- Antes de usar leia com atenção as instruções do rótulo.

- CUIDADO! PERIGOSO!
- CUIDADO – PERIGOSO SE INGERIDO, INALADO OU ABSORVIDO PELA PELE.

- Não aplicar sobre alimentos e utensílios de cozinha e aquários.

- Não aplicar em hortas e pomares.

- Só utilizar em lugar de difícil acesso a crianças e animais

- Em caso de intoxicação, procurar o Centro de Intoxicações ou Serviço de Saúde,                  levando a embalagem ou o rótulo do produto.

- Não reutilizar as embalagens vazias.

- Manter o produto na embalagem original.

- Em caso de contato direto com o produto, lavar a parte atingida com água e sabão.

- Em caso de contato com os olhos, lavar com água corrente em abundância.

- Se inalado em excesso, remover a pessoa para local ventilado.

- CONSERVE FORA DO ALCANCE DAS CRIANÇAS E DOS ANIMAIS DOMÉSTICOS.

- Não jogue no fogo ou incinerador. Perigoso se aplicado próximo a chamas ou superfícies aquecidas.

· Esta Ficha foi elaborada a partir de dados fornecidos pela Empresa registrante. As informações desta FISPQ representam os dados atuais e refletem com exatidão o nosso melhor conhecimento para o manuseio apropriado deste produto de acordo com as especificações constantes no rótulo e bula. Quaisquer outros usos do produto que não os recomendados, serão de responsabilidade do usuário.
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